3ananmne Ne4. BoiuuciieHue onpeaeieHHOr0 MHTerpaJia

Ilenv 3adanua: npaxkmuueckoe 0cC80eHUe MemMOO08 YNPAGIEeHUA YUCTEHHbIM NPOYECCOM C Uelblo
obecneuenuss 3a0aHHOU MOYHOCMU BbIYUCICHUS ONPeOesleHH020 UHMe2panld 3a npuemiemoe 6peMs,
UCNOABL3YSI COCMAGHbIE KBAOpAMYPHble (OPpMYIbl ¢ MemoOaMu OYEHKU NOSPeuwHOCmu U 8blo0pa
ONMUMANLHO20 PA3OUEHUsL

b b

J(F) = f F(odx = f p(0) - f(x) dx

a a

Yacmoe Nel: Keaopamypnuie ghopmynvt Horomona-Kom(e)ca u I'aycca

1.1. Peanmu3oBaTh METO/Abl BBIUYMCIEHUS OINPEACICHHOTO HHTETpajia C MCIOJIb30BaHUEM
COCTaBHBIX KBAJPATYPHBIX (HOPMYI: CpeOHUX U TIe6blX NPAMOY20abHUK08, mpaneyuu, CUMNCOHA.
B xadecTBe moabIHTErpaibHOM GYHKINY B3sTh GyHKIHIO f (x) Bamiero BapuaHTa (T.€. OJOXKHUTH

BecoByio Gyuknuio p(x) = 1):

b b

](F)=fF(x)dx=]f(x)dx

a

1.2.  Peanu3oBaTb METOABI BBIYMCICHHS ONPENCICHHOTO MHTETpala C HCIOJIB30BaHUEM
COCTaBHBIX KBaJpaTypHbIX popMyn Ha Oa3e 3-X-Toueunsix ¢popmyn Herotona-Kot(e)ca u Naycca.

B kauectBe mojasiHTerpanbHOW (yHKIUU B3aTh GyHKIUIO F(x) = p(x) - f(x), tne f(x) n
p(x) = (x —a)™® (b — x)™# — dynxuunu B Bamem BapuanTe 3a1aHus:

b b

J(F) = fF(x)dx=f G dx

(x—a)*- (b—x)F

a

Ilpumeuanue: y31bl KaXI0W Majgol 3-X-TOUYEYHOU KBaJApaTypHOH GopMyisl ["aycca HaXOaUTh €
nomoibio hopmyn Kapmano.

1.3. Jlna xaxmoir kBampaTypHoit (opmynbl u3 nm.l.1-2 mpencraButh Tpaduk 3aBUCHUMOCTH
a0COITIOTHOW TIOTPENIHOCTH OT KOJIMYECTBA pa30MEeHNI HHTEpBajla HHTETPUPOBAHUSI.



Yacmwv Ne2: Memoovt oyenKu nozpeuiHocmu cOCmagHvlx KeaopamypHuix hopmyn

2.1. BBIMUCIHTE ONpeeNeHHbIH HHTErpal ¢ 3aaHHON TOUHOCThI0 € = 107° ¢ mcnonb3oBanueM
COCTaBHOM 3-X-TOYEUHOU KBaapaTypHoul ¢gopmynst Heromona-Kom(e)ca. TlorpenrHoctsb
OLIEHUBATh Memodom Puuapocona. Ha KaxXapIX TOCIEIOBAaTENBHBIX TPEX TOYKAX OLEHHBATH
CKOPOCTh CXOJUMOCTU MO npasuny Jumkena. YKa3aTh JUIMHY Iiara h pa3OueHus MHTEpBaja
UHTETPUPOBAHUS, IIPU KOTOPOM Obljia IOCTUTHYTA TpeOyemasi TOUHOCTD &.

2.2. BBIMOTHUTH BCE, YTO yKa3aHO B II. 2.1, HCTIONB3ys 3-X-TOYeUHbIe hopmynvl I aycca BMECTO
¢dopmyn Hetorona-Kot(e)ca.

2.3. Tlposenst BeIurCACHHS (I OJHOM M3 MOCTPOSHHBIX KBaApaTypHBIX Gopmyi u3 m.2.1-2) mo
TPEM CETKaM C MaJlbIM YHCIIOM ImaroB (Hampumep, 1, 2 U 4) U UCTOIB3Ys OIEHKY CKOPOCTH
CXOIMMOCTH 10 DUTKEHY, BbIOpath 1war h,,;. Hauarte pacder ¢ mosy4eHHOro mara ¥ CHOBA

JIOBECTH BBHIYMCIICHUSI HHTErpaia 10 TpeOyeMoil TOUHOCTH €. YKa3arh Iar pa3oueHus: HHTepBajia
MHTETPUPOBAHMS, TP KOTOPOM IOCTUTHYTa TpeOyeMmas TOYHOCTb, M CPAaBHHUTH €r0 C IIaroM,
BBIYUCIIEHHBIM B 2.1 miu 2.2 (B 3aBUCHMOCTH OT TOTO, KaKyl KBaJpaTypHyio (opmyny B
BBIOPAJIH JIsI BBIMIOJIHEHUS 3a1aHus B I1. 2.3).



BapI/IaHTLI 3aJJaHui )11 CAMOCTOATEIbHOI0 BHINOJTHEHUS

1. f(z) =2 cos(2.5z) exp(#/3) + 4 sin(3.5z) exp(—3z) + =,
a=15b=33,a=1/38=0;

2. f(xz) =3 cos(0.5x) exp(¢/4) + 5 sin(2.5z) exp(—=/3) + 2z,
a=17,0=32,a=0,8=1/4

3. f(z) =2.5cos(2x) exp(22/3) + 4 sin(3.5z) exp(—3x) + 3z,
a=0.1,0=23,a=1/54=0;

4. f(x) =3 cos(3.52) exp(4¢/3) + 2 sin(3.5z) exp(—2/3) + 4z,
a=1,b=3,a=0,8=1/e;

5. f(z) = cos(1.5z) exp(2*/3) + 3 sin(5.5x) exp(—2z) + 2,
a=25b=43,a=2/7,4=0;

6. f(x) =4 cos(0.5z) exp(—52/4) 4+ 2 sin(4.52) exp(=/8) + 2,
a=13,0=22,a=0,8=>5/;

7. f(x) =4.5 cos(Tz) exp(—22/3) + 1.4 sin(1.5z) exp(—2/3) + 3,
a=21,b=33,a=2/53=0;

8. f(z)=3.7cos(1.5z) exp(—4¢/3) + 2.4 sin(4.5z) exp(22/3) + 4,
a=1.8,b=23,a=0,0=3/5

9. f(z) =3 cos(1.5z) exp(¢/4) + 4sin(3.5z) exp(—3x) + 4z,
a=250b=33,a=2/38=0;

10.  f(z) = 1.3 cos(3.5z) exp(2/3) + 6 sin(4.5x) exp(—*/8) + 5z ,
a=0.7,0=32,a=0,8=1/4

11. f(x) = 0.5 cos(2x) exp(2¢/5) + 2.4 sin(1.5x) exp(—6z) + 62,
a=11,b=25a=2/53=0;

12, f(z) =4 cos(2.5x) exp(42/7) + 2.5 sin(5.5x) exp(—32/5) + 4.3z,
a=18,0=29,a=0,0=14/7

13. f(z) =2 cos(3.5zx) exp(5¢/3) 4+ 3 sin(1.5x) exp(—4x) + 3,
a=15b=23a=1/5 =0



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

f(z) = 3cos(2.5x) exp(7¢/4) + 5sin(0.5x) exp(32/8) + 4,
a=23,0=29,a=0,0=2/5

f(z) = 3.5 cos(0.7x) exp(—52/3) 4+ 2.4 sin(5.5x) exp(—32/4) + 5,
a=11,b=23,a=4/56=0;

f(z) = 2.7 cos(3.5x) exp(—77/3) + 4.4 5in(2.5z) exp(5/3) + 2,
a:2'8’b:4'3a0‘:07ﬁ:3/7;

f(x) =6 cos(1.5x) exp(5%/3) + 2 sin(0.5z) exp(—1.3x) + 5.4x ,
a=35b=37a=2/3=0;

f(z) =4 cos(2.5z) exp(5*/4) + 2.5 sin(1.5z) exp(—2¢/7) + bz ,
a=27,b=32,a=0,8=3/4

f(z) = 0.5 cos(3z) exp(22/5) + 4 sin(3.5x) exp(—3z) + 3z,
a=11,0=23,a=2/5 =0

f(z) = 1.5c08(3.7z) exp(4/7) 4+ 3sin(2.5z) exp(3¢/4) + 3z,
a=15b=3,a=0,8=>5/¢

f(z) = 3 cos(2.5x) exp(4z/3) + 4 sin(5.5z) exp(—3.5x) + 3,
a=25b=43,a=2/7,5=0;

f(z) =5 cos(0.3z) exp(—7«/4) + 7 sin(0.5x) exp(22/3) + 4,
a=050b=22a=0,0=3/5

f(x) = 2.5 cos(5.7x) exp(—4=/3) + 2.4 sin(2.5z) exp(—32/3) + 7,
a=02,b=31,a=3/5 =0

f(z) =5.7 cos(2.5z) exp(—4¢/7) + 4.4 sin(4.3x) exp(2¢/7) + 5,
a=08b=13a=0,8=4/7.
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